
PETICE ZA REGULACI HAZARDU V ČESKÉ REPUBLICE 

My, níže podepsaní, se obracíme na poslance, senátory a členy vlády, aby se neprodleně začali zabývat 
vážností dlouho neřešené situace na zbytnělém trhu s loteriemi a jinými hazardními hrami v České republice. 
Voláme po přijetí nového zákona, který výrazným způsobem přispěje k omezení negativních jevů (kriminalita, 
praní špinavých peněz, vytváření hráčských závislostí, rozvracení rodin, domácí násilí,  ohrožení psychického 
vývoje dětí a mládeže, sebevraždy, bezdomovectví, zvyšující se obchod s drogami,  prostituce a další), které na 
společnost a obce provozováním hazardu dopadají. Chceme zákon, které tak jako v řadě zemí lépe ochrání ty 
z nás, kteří svodům hazardu těžko odolávají, a jejichž situace a chování potom dopadá na jejich rodiny, děti, 
zaměstnavatele a tím i  na celou společnost. Chceme zákon, který nám pomůže dostat hazard z našich obcí  
a měst.

Jsme nespokojeni s tím, že v posledních letech dochází k nežádoucímu nárůstu počtu heren a kasin, že se 
zvyšují  bezpečnostní  rizika  a  kriminalita  spojená  s  hazardními  hrami,  že  režim odvodu  části  výtěžku  na  veřejně 
prospěšné účely je neprůhledný a benevolentní. V souvislosti s chybějícím nastavením pravidel a  nástupem nových 
technologií se negativní dopady ještě urychlují. 

Zpřísnění předpisů, které se týkají hazardních her, by uvítali nejen rodiče a běžní občané, ale také naprostá 
většina českých patologických hráčů. Snížení dostupnosti hazardních her na úroveň, která je běžná ve většině zemí 
světa, by jim totiž usnadnilo překonání jejich problému.

Je udivující, že Česká republika nemá na rozdíl od jiných států Evropy a světa zpracovány dopady hazardního 
hraní na obyvatelstvo. Jsme přesvědčeni, že peníze, které stát i obce z hazardu prostřednictvím daní, poplatků a odvodů 
získají, nepokrývají ani zdaleka náklady, které na řešení jeho následků musí veřejné rozpočty vynakládat.

Proto urychleně požadujeme přijetí nového zákona, který:

− výrazně sníží dostupnost hazardních her 
− zavede odebrání licence za umožnění hry mladistvým
− umožní obcím rozhodnout o tom, zda hazardu na svých ulicích poskytnou místo, či nikoliv
− zakáže nepřetržitý provoz heren, kasin a sázkových kanceláří
− zřídí celostátní registr osob, které z vlastního rozhodnutí nebo z rozhodnutí soudu nemají do   heren, kasin 
    a sázkových kanceláří přístup a kterým nesmí být umožněna hazardní hra
− progresivně zdaní i zpoplatní tento druh podnikání
− zajistí transparentnost a kontrolovatelnost využívání odvodů na veřejně prospěšné účely 
− zamezí konfliktu zájmů mezi firmami a příjemci odvodů na veřejně prospěšnou činnost
− zavede celostátní veřejně přístupný registr odvodů 
− zajistí důslednou kontrolu s přísnými postihy za porušování tohoto zákona
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

                                                      Tato petice vznikla v Brně 28. dubna 2008
Petiční výbor ve složení: 
Mgr. Jasna Flamiková, ředitelka Nadace Veronica a zastupitelka města Brna za Stranu Zelených, Preslova 50, Brno 602 
00, Prim.  MUDr. Karel Nešpor, CSc, Psychiatrická léčebna Bohnice, oddělení  léčby závislostí,  Praha 8, Vladislav 
Vaňák, ředitel SVP HELP ME Brno a předseda asociace SVP v ČR, Aleš Sedláček, předseda České rady dětí a mládeže 
Praha, ThDr. Ing. Evžen Martinec, opat starobrněnský, Ing. Arch. Josef Pleskot, Praha.
Za petiční výbor je oprávněna jednat Mgr. Jasna Flamiková a  Aleš Sedláček.
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Petiční archy zasílejte na adresu:  Panská 9, Brno 602 00, obálky označte PETICE.
Na stránkách www.stophazardu.cz můžete zároveň peici petici podepsat v elektronické podobě.       
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